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MAJ V2.2 DHB-B36HU /  DHB-HDMI 

ATTENTION CETTE MISE A JOUR NE CONCERNE PAS LES ADAPTATEURS DISPOSANT DE LA 

FONCTION ENREGISTREMENT (PVR) ET CONTROLE DU DIRECT (TIMESHIFT) 

Voici la nouvelle mise à jour du DHB-B36HU! 

Avant de vous ruer sur son installation, nous vous conseillons vivement de prendre le temps de lire 

les quelques précisions et conseils qui suivent. Ceux-ci vous aideront à cerner les améliorations 

apportées à votre appareil ainsi que la démarche à suivre pour les utiliser. 

Vous souhaitant le plaisir d‘une utilisation optimale de votre appareil,  

L’Equipe AKIRA. 

 

Quelques précisions sur ce nouveau programme: 

 

 
 Audio :  
La sortie audio AC3 est maintenant disponible via le HDMI quand le flux audio TNT est 
en AC3 ou E-AC3. La sortie audio numérique doit être réglée sur « Brut ». A noter que 
c’était déjà le cas via le S/PDIF coaxial. 

 
 

NTFS :  
* Le format NTFS est désormais pris en compte pour la lecture des fichiers multimédia 
 
Lecture de fichiers vidéo:  
* Meilleur cadrage des fichiers vidéo. Il reste une limitation avec les vidéos contenant des 
pixels non carrés… Désolé, c’est une limitation du système, il n’y a rien que nous 
puissions faire… 
* Les fichiers .srt des MKV sont lus qu’ils soient internes ou externes. 
* Lorsque l’option sous-titres « grand » est choisie, les lettres des sous-titres 
apparaissent désormais plus haut. Néanmoins, les lettres du type « p », « q », « g », « y » et 
« j » sur la 2ème ligne des sous-titres grands sont toujours tronquées en partie basse 
 
 

Navigation/Utilisation : 

* Le message « Rappel – Chaîne modifiée » qui apparaît de temps à autre et qui demande 
si on veut recommencer une recherche (ce qui va mettre les chaînes triées manuellement 
dans le désordre) n’apparaît quasiment plus. 
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* Améliorations des indications du menu. 
* Vous pouvez définir la durée d’affichage du bandeau d’information (3/ 7 / 10 
secondes) via le menu des réglages. 
* Le bouton REPEAT accède directement au menu Multimédia. 
* Le décodeur se met à l’heure via son horloge interne s’il ne trouve pas d’information via 
la TNT.  Un mode horloge manuelle est ajouté. Ceci évite donc à l’appareil de définir 
l’heure par défaut sur 00h00 GMT et assure ainsi que vos programmations des rappels 
seront prises en compte quelque soit la chaîne programmée et la diffusion de 
l’information horaire. 
 
Affichage de l’image DVB-T : 
* Les émissions SD en 4 :3 sont enfin recadrées dans une image 16 :9 avec des bandeaux 
noirs sur les côtés. Pour optimiser votre expérience de la TNT, voici les réglages 
d’affichage que nous vous conseillons selon votre écran : 

1. Modèle de TV: HD (HD Ready/ full HD…) > Format: «16 :9 Écran large», 
résolution : 720p/1080i 
2. Modèle de TV : 16/9 tube cathodique > Format : «Auto» , résolution : 576i 
3. Modèle de TV: 4/3 tube cathodique. Format «4/3 recadrage» ou «4 :3 image 
d’origine» , résolution : 576i 
 

Comment procéder à la Mise à jour de votre produit : 
Deux étapes : 
1) Télécharger la bonne mise à jour spécifique à votre produit 
IL EST IMPORTANT DE BIEN VÉRIFIER LA VERSION DE MISE À JOUR QUE 
VOUS DEVEZ INSTALLER, SOUS PEINE DE BLOQUER VOTRE PRODUIT. 
En cas de doutes, n’hésitez pas à joindre le SAV avant l’installation de la mise à jour. 
Versions logicielles  90722.1 
   91015.1 
2) Installer la mise à jour sur votre produit 
Détails : 

 
 Dézippez le dossier compressé et copiez le fichier se terminant avec .AP à la racine 

d'une clef USB préalablement formatée en FAT32. 

 Allumez votre décodeur si ce n'est pas encore fait. 

 Connectez la clef USB au connecteur USB du décodeur 

 Pressez la touche MENU de la télécommande, sélectionnez USB et entrez dans 

"Multimédia" pour sélectionner le mode "MUSIQUE". Sélectionnez le fichier .AP et lancez la mise 
à jour avec la touche OK. La mise à jour démarrera automatiquement. Le numéro de chaine 
s’éteint 
et le voyant en façade devient rouge puis vert tout de suite après et enfin pendant la 
MAJ il est rouge avec quatre tirets à la place du numéro de la chaîne (- - - - ). 

 Sur HDMI pendant la mise à jour la résolution est 576p et le changement de la 
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résolution cause une perte d’image sur le téléviseur temporairement pour 
resynchroniser. 

 Si vous utilisez une connexion par câble péritel, et que l'image du décodeur est 

perdue sur votre téléviseur, sélectionnez manuellement la source "SCART" ou 
"PERITEL" sur votre téléviseur. 

 Attendez jusqu'à ce que le message "UPDATE COMPLETED. PLEASE RESTARTING", 

ou "MISE A JOUR TERMINEE. REDEMARREZ SVP" apparaît. Cela prend environ une 
minute. 
ATTENTION: n'éteignez surtout pas l'appareil avant l'apparition de ce message, 
vous risqueriez de bloquer votre appareil et de dev oir nous l’envoyer en SAV pour 
déblocage…. 
3) Finalement : 
Une fois la mise à jour effectuée, la version de votre nouveau software est de la forme suivante : 

« … .01208.1 » 

Vous pouvez maintenant profiter pleinement de votre appareil ; et le cas échéant, nous faire part via 

ce forum de vos problèmes, remarques et autres compliments ! 

 


